



中共洛阳市委机关报

2024年9月14日 星期六 农历甲辰年八月十二

报头题字: **毛泽东**

凡人民所需者,莫不全力而为。
——1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办

洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

习近平向第十一届北京香山论坛致贺信

新华社北京9月13日电 9月13日,国家主席习近平向第十一届北京香山论坛致贺信。

习近平指出,面对世界百年未有之大变局,面对世界人民对安全稳定的期盼,中国践行全球安全倡议,不断凝聚各方共识,推动消弭国际冲突根源,完善全球安全治理,为构建持久和平、普遍安全的世界

作出不懈努力。希望本届论坛继续秉持平等、开放、包容、互鉴精神,凝聚共识、深化互信,为共同应对全球性安全挑战、推动构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

第十一届北京香山论坛主题为“共筑和平、共享未来”,当日在北京开幕。

为强国建设、民族复兴筑牢制度根基

——以习近平同志为核心的中共中央坚持和完善人民代表大会制度纪实

04版

习近平在甘肃考察时强调

深化改革勇于创新苦干实干富民兴陇 奋力谱写中国式现代化甘肃篇章

途中在陕西宝鸡考察 蔡奇陪同考察



9月10日至13日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在甘肃考察。这是11日上午,习近平在天水市麦积区南山花牛苹果基地考察时,走进果林了解相关种植、技术和管理情况。新华社记者 谢环驰 摄



9月10日至13日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在甘肃考察。这是11日下午,习近平在黄河兰州中山桥段考察时,同在场的干部群众亲切交流。新华社记者 王晔 摄

新华社甘肃兰州/陕西宝鸡9月13日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在甘肃考察时强调,甘肃要深入贯彻落实党中央关于西部大开发、黄河领域生态保护和高质量发展的决策部署,完整准确全面贯彻

新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,着力在加强生态保护修复、加快绿色低碳转型发展、进一步全面深化改革、推动乡村全面振兴、加强民生保障、促进民族团结等方面下功夫,加快建设幸福美好新甘肃、不断开创富

民兴陇新局面,奋力谱写中国式现代化甘肃篇章。9月10日至13日,习近平在甘肃省委书记胡昌升和省长任振振陪同下,先后来到天水、兰州等地考察调研。10日下午,习近平在天水市考察了全国重点文物保

护单位伏羲庙,了解文化遗产保护传承等情况。他指出,伏羲庙具有很高的历史文化价值,要将这份宝贵文化遗产保护传承好,让祖先的智慧和创造永励后人,不断增强民族自豪感和自信心。(下转03版)

深入学习贯彻市委十二届六次全会精神

进一步全面深化改革 加快推进现代化洛阳建设

双瑞特装4600余台铁路桥梁双曲面球型减隔震支座配套川青铁路

“洛阳支座”护航“银龙”跃高原

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 通讯员 徐兆琦 王澍)近日,随着镇江关至黄胜关段开通,历经13年建设的四川成都至青海西宁铁路宛若银龙,成功穿越横断山脉,跃上海拔3000多米的川西北高原。

记者近日从中国船舶七二五所中船双瑞(洛阳)特种装备股份有限公司获悉,该企业为川青铁路提供了4600余台铁路桥梁双曲面球型减隔震支座。在“洛阳支座”护航下,“蜀道难”千古难题化作“通途畅”现实图景,这也为企业接连参与我国高铁重大项目建设积累了丰富的技术经验。

作为我国建设难度最大的铁路工程之一,全长约836公里的川青铁路创造了多项全国乃至世界第一:它是我国横断山脉北段第一条铁路,是世界上第一条穿越8级大地震灾害核心区的铁路,也是我国穿越活动断裂最多、伴行活动断裂最长的铁路。

为满足线路减隔震需求,保障



工作人员在生产支座产品 (资料图片)

安全平稳运行,双瑞特装针对川青铁路沿线地质条件复杂、地震灾害易发等工况,对桥梁设计、地震参数、减隔震需求进行集成创新,开展多轮次抗震分析、验证等工作。企业凭借扎实的研发工作、可靠的产

品性能和完善的试验结果,提供的减隔震设计方案最终获得建设单位、设计院等高度认可。

素有“桥梁关节”之称的减隔震支座,设置在铁路桥梁上部梁体和下部桥墩之间,能够通过消耗或隔

地震能量输入保护桥梁结构,守护高铁安全。在川青铁路建设期间发生地震后,双瑞特装与业主、设计院、施工、监理等单位组成联合队伍,对铁路已安装部分支座进行震后检查,结果显示:减隔震支座震后整体状态保持完好,可以继续正常使用。完美通过考验的“洛阳支座”,充分发挥设计性能,有效保障川青线路建设进度和安全运行。

值得一提的是,由于项目独特的环境和工程需求,川青铁路成为我国在高震区首个大规模应用铁路桥梁球型减隔震支座的铁路项目。而双瑞特装在该项目建设中积累的创新成果和应对高震区环境经验,也为企业后续参与成昆高铁、渝昆高铁、川藏铁路、福厦高铁及雅万高铁等项目打下坚实基础。

下一步,双瑞特装将坚持创新驱动,牢记央企使命,持续推动我国桥梁减隔震支撑体系技术进步与革新,不断为加快发展新质生产力、推进高质量发展贡献力量。

助企就该“直来直去”

洛平

为进一步加大金融支持民营经济发展壮大力度,激发民营经济发展活力,我市近日从5个方面研究制定了11条金融措施。细观这些措施,无论是优化“科技贷”“成长贷”“专精特新贷”等金融产品,还是建立小微企业“首贷户”培育长效机制,抑或是以“银行+园区”模式为进驻园区企业批量授信,以探索设立天使引导母基金“投早投小投科技”,一个鲜明基调就是千方百计帮助广大民企破解融资难、融资贵问题,就是直击企业发展困局。

民营企业是支撑经济社会发展的重要力量,提升全市经济发展活力的关键在激活民营经济,这一点毋庸置疑。也因此,我们在支持民营企业上就得毫不迟疑、毫无保留,听得见、听得进企业的呼声,真正为企业解决实际困难。

审视当下,外部环境变化带来的不利影响增多,国内有效需求不足,这样的阵痛传导到广大企业特别是中小微企业身上,就是肉眼可见的订单减少、产品难销,钱更难赚了,现金流更紧张了。北大企业大数据研究中心、北大社研中心和蚂蚁研究院近期联合发布的《中国小微经营者调查2024年二季度报告》显示,今年二季度,小微企业平均营业额较一季度环比下降4.6%,现金流平均可维持时间不足3个月,同时线下、线上贷款利率均有所抬升。一组数据固然不够全面客观,但也确实在一定程度上反映出当下众多企业所面临的现实困境,这种困境关乎的已不是企业发展快与慢的问题,而是生与死的考验。

生死关头,容不得反应上慢半拍,行动上绕弯子,助企就该“直来直去”,直面困难,直奔问题,直击痛点,奔着更困难的企业、更紧迫的问题去,不回避、不遮掩,不推诿、不懈怠,相关政策有不足的该调整调整,有空白该完善完善,推出更具针对性、操作性、实效性的支持举措,并且不折不扣落实到位。唯有展现出这种求真务实的作风、雷厉风行的状态、迎难而上的担当,才称得上与企业共渡难关,企业也才更有获得感。



敬告读者

根据市政府办公室关于2024年中秋节放假安排的通知,本报9月15日(星期日)至9月17日(星期二)无报,9月18日(星期三)恢复出版。

祝广大读者节日快乐!

本报编辑部

加快培育发展 新质生产力

依靠自主创新站上产业风口,洛阳云川风能联轴器市场占有率跻身全国前三

“洛阳造”风电高速联轴器迎“风”起舞 02版



6 957650 419482